
OZNÁMENÍ DUCHOVNÍ SPRÁVY 
(8. neděle v mezidobí – 27. 2. 2022) 

 Ohlášená sbírka Haléř svatého Petra je dnes změněna na sbírku pro Ukrajinu. 

 Popeleční středou 2. března začíná 40-denní postní období. Mše sv. s udělováním popelce 

bude ráno v 6:30, v 8:00 bude mít v bazilice mši sv. Stojanovo gymnázium i večer v 18:00 

hodin. Popeleční středa je dne přísného postu. 

 Svatý otec biskupové nás vyzývají, abychom půst na Popeleční středu obětovali za mír na 

Ukrajině a také k modlitbě; její znění naleznete na stránkách www.cirkev.cz. 

 U nástěnek jsou opět k dispozici postní kasičky: od středy 2. března do 10. dubna můžete do 

nich vkládat dary pro potřebné. Postní almužna slouží potřebným např. matkám 

samoživitelkám, lidem v nouzi, lidem bez domova, lidem těžce nemocným či postiženým. 

 Každou neděli v postní době se budeme modlit v bazilice od 14:15 hodin křížovou cestu, 

kterou vždy povede některé z našich společenství. Příští neděli to budou členové Matice 

velehradské. Rozpis jednotlivých skupin naleznete na webu farnosti a také ve vývěsce. 

 V rámci postní přípravy na Velikonoce si můžete odnášet křížky s úkoly, které naleznete v 

kapli Panny Marie Egyptské, jsou ve 4 barvách podle věkových kategorií. Po splnění úkolu 

můžete křížek zapíchnout na horu Golgotu umístěnou ve stejné kapli. 

 I v letošním roce farnost Velehrad opět pořádá cvrčkovské tábory, a to ve dvou termínech:  
   mladší tábor: 9.7. - 16.7. 2022 v Bratřejově 

   starší tábor:  25.7. -  3.8. 2022 v Cholině 

Do 1.3. mají možnost se hlásit děti pouze z naší farnosti, po tomto termínu budeme přijímat 
děti i z okolních farností. Na webu farnosti naleznete odkaz na on-line přihlášky a další 
informace, a to v rubrice Aktuality nebo v záložce Farnost - Dokumenty a přihlášky. 

 Zveme všechny, kteří by se chtěli zapojit do zpěvu při liturgii, na zkoušku, která bude ve 
čtvrtek 3. března od 18:30 hodin v učebně na faře. Nezáleží na věku, přijít může kdokoliv, 

kdo rád zpívá nebo hraje na hudební nástroj a mohl by doprovázet. Záměrem je cca jednou 
měsíčně uspořádat rytmickou mši nebo doprovázet hudbou mši sv. při různých farních 

výročích či jiných příležitostech. 

http://www.cirkev.cz/

